
 

Protokoll Nr. 04/2023 

14. Sitzung des Ortsbeirats Trubenhausen in der laufenden Legislaturperiode                                                                                    
am Donnerstag, den 07.12.2023 

 
Beginn:  19:00 Uhr 
Ende:  21:00 Uhr 
 
 
 
 
Anwesende OB Mitglieder         Ja Nein    Gäste 
Stache, Jürgen           X               Ulrich Möller 
Pflüger, Andre            X      Walter Oetzel 
Oetzel, Stephan               X    Inge Reimer  
Wernhardt, Karl               X      
Michel, Julian            X       
           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tagesordnung 
 
1. Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

2. Bericht des Ortsvorstehers 

3. Information aus den Gremien 

4. Sachstandsbericht zu den anhängigen Straßenbeitragsbescheiden für Trubenhausen 

5. Beratung Freiflächen PV-Anlagen in Trubenhausen 

6. Beratung und Beschlussfassung zum Haushaltsplan 2024 

7. Sachstandsbericht zum Glasfaserausbau Trubenhausen 

8. Aufgabenliste 

9. Verschiedenes 
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TOP 1 

Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

 
Hr. Ortsvorsteher Jürgen Stache eröffnet die Sitzung und begrüßt alle Anwesenden. Er stellt fest, 
dass die Einladung zur 14. Sitzung des Ortsbeirats Trubenhausen fristgerecht ergangen ist. Mit 
5 gewählten und 3 anwesenden Mitgliedern ist der Ortsbeirat Trubenhausen beschlussfähig. Hr. 
Ortsvorsteher Jürgen Stache begrüßt außerdem Hr. Stadtrat Ulrich Möller, sowie die 
anwesenden Gäste. Es wird über ein Rederecht der anwesenden Gäste abgestimmt. Dieses wird 
einstimmig angenommen. 
 
 
TOP 2 

Bericht des Ortsvorstehers 
 

1. Herr Ortsvorsteher Jürgen Stache berichtet aus mehreren offiziellen Terminen. 
 
 
TOP 3 

Information aus den Gremien 
 
Hr. Stadtverordneter Jürgen Stache und Hr. Stadtverordneter Andre Pflüger tragen die Inhalte 

aus folgenden offiziellen Sitzungen der Gremien vor: 

 

- Stadtverordnetenversammlung 21.09.2023,  allgemeine Themen 

- Stadtverordnetenversammlung 01.11.2022,  Alternative Strassenausbauvarianten 

- Stadtverordnetenversammlung 16.11.2023,  allgemeine Themen 

 

 

Die einzelnen Protokolle können auf https://www.grossalmerode.de/rathaus-

politik/politik/gremien/ nachgelesen werden. 

 

 

TOP 4 

Sachstandsbericht zu den anhängigen Straßenbeitragsbescheiden für Trubenhausen 
 
Keine neuen Informationen. 
 
 

 

 

 

 

 

https://www.grossalmerode.de/rathaus-politik/politik/gremien/
https://www.grossalmerode.de/rathaus-politik/politik/gremien/
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TOP 5 

Beratung Freiflächen PV-Anlagen in Trubenhausen 
 
Herr Ortsbeiratsmitglied Andre Pflüger berichtet aus der Arbeitsgruppe der Verwaltung. 

Weiterhin regt er eine genossenschaftlich betriebene Freiflächen PV Anlage in Trubenhausen 

an. In der Arbeitsgruppe wurde ein Handlungsleitfaden entwickelt, welcher auch von der 

Stadtverordnetenversammlung so verabschiedet wurde. Mit diesem Handlungsleitfaden ist zu 

Beginn einer Anfrage eine strukturierte Abarbeitung seitens der Verwaltung möglich.  

Um ein Gesamtkonzept zu erstellen, welches auch eine evtl. Flächenausweisung in 

Trubenhausen beinhaltet, ist nun innerhalb der Arbeitsgruppe die Bitte an ein vom Kreis 

beigestelltes Beratungsbüro abgesetzt worden, welches potentielle Flächen mit wirtschaftlicher 

Betrachtung ausweist. Ein weiteres Treffen des Arbeitskreises ist für Februar geplant. 

 

 

TOP 6 

Beratung und Beschlussfassung zum Haushaltsplan 2024 
 
Der Ortsbeirat Trubenhausen nimmt den Haushaltsentwurf zur Kenntnis. 

 

 

TOP 7 

Sachstandsbericht zum Glasfaserausbau Trubenhausen 
 
Die Arbeiten gingen in der Ortslage Trubenhausen zügig voran. Der Ortsbeirat Trubenhausen 
bedankt sich auch im Namen aller Bürgerinnen und Bürger für das Engagement der Verwaltung 
bei der Abstellung von Beschwerden im Rahmen des Ausbaus. 
 

 

TOP 8 

Aufgabenliste 
 
Herr Ortsvorsteher Jürgen Stache verliest die aktuelle Aufgabenliste. 
Der Ortsbeirat Trubenhausen ist mit der Abarbeitung sehr zufrieden. Er bittet allerdings um die 
Aufnahme zweier neuer Punkte. 

1. Eine weitere rudimentäre Instandsetzung der Straße „An der Gelster“ von der 
Postbrücke flussabwärts. Wenigstens die großen Schadstellen sollten, ähnlich wie es ab 
„Wehr“ durchgeführt wurde, auch hier passieren. 

2. Hr. Volkmar Breul bittet weiterhin darum, den Mühlgraben im Verlauf seines 
Grundstücks auszuheben und instand zu halten.  
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TOP 9 

Verschiedenes 
 

- Keine weiteren wesentlichen Punkte 
 
 
 
 
 
 

 
                        
                 ____________________     ___________________ 

                  J. Stache                  A.  Pflüger       
              Ortsvorsteher                      Schriftführer 
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